

УТВЕРЖДАЮ
Директор муниципального
автономного учреждения культуры
«Дом культуры п.Врангель»
Находкинского городского округа



Д.В. Борода

ТЕКСТОВОЙ ОТЧЁТ
о работе Муниципального автономного учреждения культуры
«Дом культуры п.Врангель» Находкинского городского округа
за 2024 год
юридический адрес:
микрорайон Врангель Находкинский городской округ
ул.Первостроителей,8

Исполнение целей и задач за год.

Введенный в эксплуатацию в 1978 году Дом культуры стал первым культурно – досуговым учреждением перво строителей Порта Восточного, с которым связана жизнь нескольких поколений врангелевцев. Для одних Дом культуры — это встреча с их молодостью, воспоминания о праздничных вечерах, чудесных концертах, дискотеках. Для других — это творческий процесс, становление артистических качеств, волнующие мгновения выступлений на сцене, возможность реализовать свой творческий потенциал. Сегодня Дом культуры - творческая площадка по реализации культурной политики Нахodkaнского городского округа. Здесь ежегодно проходит свыше 600 мероприятий, на которых побывал каждый житель нашего микрорайона. Основной объем и разнообразие форм проведения мероприятий, рассчитаны на детскую, молодежную, разновозрастную аудитории, вне зависимости от пола, национальности, образования, социального положения, политических убеждений, отношения к религии.

Учреждение реализует широкий спектр услуг, предоставляемых на основе муниципального задания, договоров с юридическими лицами и реализации заказов населения. Услуги учреждения носят интегрированный характер и могут быть представлены в различной форме (массовой, камерной, индивидуальной, интерактивной) и на любой демонстрационной площадке. Доступность услуг, предоставляемых учреждением, обеспечивается гибким и удобным для населения режимом работы, сбалансированным соотношением бесплатных и платных услуг, обеспечивающих финансовую доступность предоставляемых услуг для всех категорий населения.

Основными задачами Дома культуры являлись:

- формирование и удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традиционного народного художественного творчества, любительского художественного творчества, творческой инициативы и социально-культурной активности населения;
- предоставление услуг социально-культурного, оздоровительного и развлекательного характера, доступных широким слоям населения;
- обеспечение равного доступа всех категорий населения к культурно-досуговым услугам и продуктам независимо от места проживания;
- обеспечение условий доступности для инвалидов на приоритетных объектах культурно-досугового учреждения в соответствии с принципами Конвенции ООН о правах инвалидов;
- расширение спектра предоставляемых населению культурно-досуговых услуг;
- вовлечение различных социальных групп в деятельность клубных формирований;
- создание условий для массового вовлечения широких слоев населения в культурный; процесс;
- просветительская деятельность, особенно среди подрастающего поколения;
- поддержание баланса инновационности и традиционности в основной деятельности;

- развитие современных форм организации культурного досуга с учетом потребностей различных социально-возрастных групп населения.

Главные события в деятельности учреждения в 2024 году:

Клуб «Активное долголетие» отметил свой первый юбилей – 5 лет.

В зрительном зале установлена вентиляция.

Мероприятия в рамках Года семьи

Повышение квалификации работников МАУК «Дом культуры п.Врангель»

Администрация учреждения обращает особое внимание на профессиональную подготовку работников ДК ведь для предоставления населению качественных услуг, учреждению необходимы квалифицированные специалисты которые соответствуют высоким профессиональным и этическим нормам и имеют соответствующее образование и профессиональную квалификацию.

Повысили квалификацию – 3 человека из них 1 сотрудник по Нацпроекту «Культура» (федеральный проект «Творческие люди»)

Профессиональную переподготовку прошел 1 сотрудник

Семинары, вебинары, мастер-классы прошли – 6 человек

Предаттестационная подготовка по дополнительной образовательной программе «Нормы и правила эксплуатации тепловых энергоустановок» – 1 человек

По охране труда – 2 сотрудника

Прошли стажировку в Республике Беларусь - 2 человека (Мурнаева Е.В. и Безменова Е.Н.)

Администрацией учреждения ведется работа по привлечению в штат молодых специалистов. Для этого учреждением активно используются средства мотивационной политики - немонетарная мотивация:

- Признание заслуг, одобрение со стороны руководства;
- Вовлеченность в дела организации, активное участие в различных проектах.
- Стабильность и гарантированность работы.
- Благоприятный психологический климат в коллективе.
- Установление доверительных партнерских отношений с коллегами.
- Возможность совмещать работу с учебой.
- Возможность профессионального развития, повышения квалификации.

1. Работа с общественными организациями

Для решения социально-значимых задач Дом культуры в течение года сотрудничество с школами №18,19,20, первичной ветеранской организацией п.Врангель, Отделением помощи семье и детям п. Врангель, Попечительским советом Фонда Восточный Порт; Обществом инвалидов.

Финансовую поддержку в проведении поселковых праздников оказывали градообразующие предприятия в микрорайоне Врангель:

Фонд «Восточный Порт»

ООО «Восточная стивидорная компания»

ОАО «Восточный порт»

ООО «Транснефть - Порт Козьмино»

Восточный филиал ФГУП «Росморпорт»

Малый порт

Информационную поддержку по местному телевидению оказывал ООО «Неоком»

2. Развитие международных связей -----

3. Работа в средствах массовой информации

Организация культурно-досуговых, информационно-просветительских и других мероприятий для всех категорий населения обеспечивалась своевременной информацией о проводимых мероприятиях. В 2024 году продолжилась работа над формированием и продвижением положительного образа учреждения, налаживание связей с внешней и внутренней аудиторией, посредством использования возможностей различных интернет-площадок, в которые входят социальные сети, блоги, форумы.

Сайт учреждения <https://dkvrangel.ru/>, группы

Telegram <https://t.me/+j9COEndtqk8xZDQy>

ВКОНТАКТЕ <https://vk.com/public217075137>

Одноклассники <https://ok.ru/>

Информирование населения о создаваемых для них условиях для организации досуга и предоставляемых возможностях по получению услуг Дома культуры проводилось с использованием средств массовой информации, рекламы, информационно-телекоммуникационной сети Интернет, ООО «Неоком».

Активно велась работа на бесплатной цифровой платформе PRO.Культура.РФ по размещению событий, повышая рейтинг учреждения., Культурное Приморье.

КУЛЬТУРНО-МАССОВАЯ РАБОТА

Дом культуры п.Врангель - центр общественной и культурной жизни людей в микрорайоне Врангель, место общения и развития творческих способностей взрослых и детей. Учреждение в полном объеме удовлетворяет запросы населения по организации культурной жизни населения микрорайона Врангель Находкинского городского округа,

путем проведения культурно - массовых мероприятий различного формата для всех категорий граждан.

Всего в 2024 году было проведено: 609 мероприятий, на которых побывало 159608 человек.

Мероприятия, посвященные Году семьи:

1. Развлекательная программа «Новогодние забавы»
2. Кукольный спектакль «Морозко»
3. Гала концерт «За Родину! За Отечество!»
4. Мастер –класс «Шерстяная акварель» или «Подарок маме»
5. Выставка рисунков «Моя семья»
6. Семейный праздник «Пришли Святки, запевай Колядки!»
7. Благотворительный концерт «КотОвасия»
8. Семейный праздник «Как на Масляной неделе»
9. Городской творческий конкурс «Маленькая Мисс»
10. Коллективный день отдыха «Мы одна творческая семья»
11. Коллективный день отдыха «Мы одна дружная семья» для сотрудников Траснефть Порт Козьмино
12. Семейный праздник «У Лукоморья»
13. Семейный летний вечер «Лето, ах, лето!»
14. Конкурс песочных композиций «Семейная песочница»
15. Коллективный день отдыха «Творческая семья «Сундучок сказок»
16. Открытый городской конкурс «Слово во славу семьи»
17. Праздник «Папа может все что угодно»
18. Видеоконцерт «Наши мамы самые прекрасные»

Новый год.

По традиции новый год для жителей Врангеля открылся новогодними гуляниями 2 января на торговой площади возле Восточной больницы и комплексном сквере на Первостроителей. Весь январь для детей проходили игровые программы: «Ох, уж эти Святки!», прощание с елочкой, День рождения Снеговика.

Завершил 2024 год театрализованное представление День рождение Деда Мороза, которое открыло череду новогодних утренников «Елочка – золотая иголочка», мастер-классов по изготовлению новогодней игрушки, спектакля «Тайна волшебных часов» от артистов кукольного театра «Сундучок сказок» и многожанрового фестиваля «Новогоднее настроение»

День Защитника Отечества.

В рамках Дня Защитника Отечества проведены следующие мероприятия:

Молодежный конкурс «Кодекс чести»

Конкурс чтецов «За Родину! За Отечество!

«Выставка творческих работ «Есть такая профессия Родину защищать»

Концерт «С вами вся Россия» в госпитале г.Фокино

Спортивно-игровая программа «Бравые солдаты»

Спортивные праздник «Мы сильные и смелые»

Гала-концерт победителей конкурса чтецов «За Родину! За Отечество!»

Международный день кошек - Котовасия

Второй год жители и творческие коллективы поддерживают бездомных хвостиков. 2-го марта благотворительный концерт «КотоВасия», организованный в помощь бездомным кошкам, прошел в Доме Культуры поселка Врангель и стал настоящим праздником для всех любителей этих пушистых созданий. Уже в фойе зрители смогли окунуться в атмосферу кошачьего царства: выставка рисунков учащихся ДШИ №5, выставка книг посвященных котам от библиотеки №23, мастер-классы по росписи фоторамок и камней, аквагрим, фотозона и любимец Кот Леопольд, встречающий гостей.

Главными зрителями и участниками стали дети, которые участвовали в одноименном конкурсе, демонстрируя двойников знаменитых мульктотов, а мамы, папы, бабушки и дедушки провожали их благодарными аплодисментами.

Свои номера показали творческие коллективы: «Сундучок сказок», «Реверанс», «Всезнайки», «Апельсин», «Искорки», «Маскарад».

Благодаря нашим зрителям, корзина добра для бездомных кошек была наполнена до краев и передана волонтерам «Группа помошь животным п.Врангель»

Международный женский день.

8-го марта в Доме Культуры прошел концерт “Лучший день весны”. В этот день творческие коллективы Дома культуры и приглашенные гости подарили зрителям необычный весенний праздничный букет, состоящий из танцев, песен и стихов.

В фойе гостей Дома культуры радowała выставка работ участников детских творческих коллективов «Оберег» и «Всезнайки»

В этот же день студия эстрадного вокала «Элегия» поздравила участников клуба «Активное долголетие». А на кануне прошел мастер класс по шерстяной акварели, где можно было сделать своими руками картину для мамы.

Широкая Масленица – один из самых любимых праздников детей и взрослых, собрал 17 марта всех кто смог прийти в этот день на торговую площадь, где проводятся все массовые гуляния во Врангеле. Сильный ветер в этот праздничный день не помешал жителям Врангеля веселиться и играть, провожая зиму и встречая весну. На празднике гостей ждали песни в исполнении детской студии музыкального развития “Аплодисменты”, а также яркий танцевальный батл от Заслуженного коллектива Приморского края “Журавушка” и танцевально-спортивного клуба “Реверанс”. Гости мерялись силой в состязаниях, катались на лодках ну и конечно же наслаждались вкусными блинами

А 16 марта семейная масленица прошла для жителей участка Первостроителей.

В комплексном сквере прошел веселый семейный праздник с играми да забавами, да весенным хороводом. Как положено на празднике веселились от души, студия музыкального развития «Аплодисменты» исполнила масленичные песни, скоморохи разрешили спор блинов и наградили победителя в номинации «Блинная композиция». Гости праздника с огромным удовольствием фотографировались с ростовыми куклами, мерялись силушкой да меткостью, не обходили стороной и творческую мастерскую по росписи деревянных игрушек и изготовлению берегов.

Также с этим праздником познакомили воспитанников д/сада №49

День знаний

Мы все привыкли к словам тетрадь, карандаш, линейка, ручка, мы пользуемся этими предметами каждый день, берем их в руки, ученики выполняют с их помощью домашнее задание. Но никому и в голову не приходила мысль задуматься над тем, как эти слова возникли? Что обозначали первоначально? Откуда они явились в наш язык?

Об истории школьных принадлежностей рассказали сотрудники Дома культуры учащимся начальной школы №18. Ребята посмотрели фильм о том, как выглядели карандаши, пеналы, портфель которыми пользовались их бабушки и дедушки. Играли в веселые «Канцелярские потехи» и посмотрели поучительный мультфильм про Нехочуху.

День рождения Деда Мороза.

С Днем рождения поздравили Деда Мороза в Доме культуры п.Врангель.

Необыкновенную и поучительную сказку показали юные артисты из Театра книги «Апельсин», вокальной студии «Элегия» и танцевального коллектива «Искорки» про то, как интернет и компьютерные игры заменили ребятам книжки и игрушки. И если бы не день рождения Дедушки Мороза, то никто бы до самого Нового года и не узнал, что Интернет и Муля-Игруля похитили волшебный мешок, из которого появляются подарки для детворы. Юные зрители и их родители вместе с героями представления разгадали все музыкальные загадки, спели песенку про зиму, дошли до Деда Мороза и все вместе поздравили его. Ну, а мешок и, правда, на самом деле оказался волшебным, превратил Интернет в книгу, а Мулю-Игрулю в мячик.

КОНКУРСЫ,

проводимые на базе Дома культуры:

Молодежный конкурс «Кодекс чести».

В конкурсе самыми важными аспектами всегда были и остаются патриотизм, грамотность в области истории и развитие качеств будущих защитников. В конкурсе приняли участие команды трех школ микрорайона Врангель. Сама же конкурсная часть программы состояла из нескольких знаменательных исторических событий и практических заданий. Ребята показали свои знания, сообразительность, ловкость и умение вовремя услышать своих товарищей для слаженности действий.

Конкурс чтецов «За Родину! За Отечество!»

Всего в мероприятии приняли участие более 70 ребят. Школьники читали стихи и прозу, посвященные мужеству и героизму, подвигам и доблести русских солдат.

Фестиваль театральных постановок

20 апреля в Доме культуры прошел VI открытый городской фестиваль театральных постановок, в котором приняло участие более ста детей от 6 до 17 лет. Фестиваль проходил в двух номинациях «Художественное слово» и «Театральное творчество». Семь часов шел просмотр творческих работ, участники продемонстрировали на сцене свою артистичность, исполнительское мастерство, сценическую культуру.

Юные артисты представили свои работы на темы «Нам дороги эти позабыть нельзя», «Моя семья» и «В мире детских писателей».

Конкурс детского творчества «Маленькая Мисс»

В рамках Года семьи, в Доме культуры п.Врангель 30 марта состоялся VIII детский творческий конкурс «МАЛЕНЬКАЯ МИСС» собравший на одной сцене 7 талантливых юных жительниц Находкинского городского округа. Этому знаменательному дню предшествовали две недели интенсивных репетиций. Юные и очаровательные конкурсантки прошли нелегкие испытания в этом сказочном и волшебном конкурсе.

Открылся конкурс со знакомства с участниками, затем зрители увидели «Маленьких модниц». На этапе «Творческий номер», девочки читали стихи. А после продемонстрировали костюмы «Сладкоежек», сделанные маминими руками. Последним этапом конкурса стал сюжетный танец «Матрешки» (постановка хореографа Анастасии Коржевской).

Все девочки проявили свое старание, а мамы фантазию и творческий подход к заданиям конкурса. Получили памятные дипломы, короны, призы и подарки от организаторов и спонсоров.

Конкурс «Маленькая Мисс» - это особенное мероприятие, здесь нет проигравших, ведь каждая из участниц стала победительницей в одной из номинаций. Согласно итогам конкурса были присуждены следующие звания:

Маленькая Мисс Модница – Плотникова Диана

Маленькая Мисс Артизм - Коржевская Василиса

Маленькая Мисс Скромность – Журавлева Евангелина

Маленькая Мисс Дюймовочка- Пяткова Анна

II Вице Маленькая Мисс – Троицкая Александра

I Вице Маленькая Мисс – Шевченко Варвара

Маленькая Мисс – 2024 – Афанасьева Вера

Паузы между этапами конкурса заполняли участники детской самодеятельности Дома культуры: Ольгина Дарья, Храмовская Женя, Щербина Ева, Мурзина Анна, Саянок Роман, Пляшечник Мария, Харчук Илья, танцевальный коллектив «Искорки» и вокальный коллектив «Элегия»

Vrangel Dance, фестиваль танца среди непрофессионалов. 16 июня в Доме культуры поселка Врангель уже в четвертый раз прошел Фестиваль танца среди непрофессионалов. Фестиваль объединяет людей всех возрастов, для которых танцы – это увлечение. Как и в прошлом году, участниками фестиваля стали солисты и

коллективы из различных городов Приморского края. На сцене они продемонстрировали различные направления танцевального искусства: восточные и бальные танцы, танцы европейской и латиноамериканской программы, современную хореографию и конечно же народные танцы, особо любимые сердцу многих зрителей. Все выступающие на собственном примере доказали, что танец возрасту не подвластен и танцевать могут не только профессионалы, но и вообще каждый человек в мире. Главное только захотеть.

Городской конкурс чтецов «Слово во славу семьи!»

Сколько замечательных стихотворений и отрывков из произведений прозвучало со сцены Дома культуры от участников открытого городского конкурса чтецов «Слово во славу семьи». В конкурсе приняли участие учащиеся школ №18, 19, 20 мкр. Врангель и с.Хмыловка, воспитанники театральных коллективов «Жарки» г.Находка, «Апельсин» и «Маскарад» мкр. Врангель, творческой студии «Чиж» г.Находка, кукольного театра «Сундучок сказок» ДК п.Врангель.

От некоторых номеров конкурсантов у зрителей появлялись слезы на глазах. А зрителями были мамы, папы и бабушки, сестры и братья, которые поддерживали участников аплодисментами.

Многожанровый городской конкурс «Новогоднее настроение»

В жюри – снеговики, а председатель – сам Дедушка Мороз!

21 декабря в Доме культуры прошел II конкурс «Новогоднее настроение». Участники пели, танцевали, читали стихи, создавая атмосферу приближающегося праздника. Голосование было открытым, жюри сразу же выставляли волшебные оценки-снежинки. Дед Мороз поблагодарил всех артистов за чудесное настроение и наградил сладкими подарками.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

За год проведено почти 100 мероприятий патриотического направления.

Работа по патриотическому воспитанию ведется со школьниками с 1 по 11 класс. И воспитанниками детских садов. Они привлекаются не только как зрители, но и к творческой деятельности в этих мероприятиях. С участием школьников поставлен спектакль «Верить. Жить. Побеждать». 400 писем и более 150 кукол-оберегов отправлено бойцам СВО.

19 января - День памяти рыбаков и моряков города Находки.

Открытый показ поэтическо-публицистического представления «Синяя вечность», посвященный Дню Памяти всех погибших рыбаков и моряков города Находки состоялся, 19 января, в Доме культуры поселка Врангель.

В основу представления лёг документальный материал, рассказывающий о гибели СРТ «Бокситогорск». Актеры рассказали зрителю о нелегкой судьбе жён и матерей моряков, показали жуткую атмосферу гибели траулера и почтили рыбаков минутой молчания.

23, 24 января - Холокост. Как это было?

Об этой страшной странице в истории человечества узнали ученики школы номер 18 микрорайона Врангель в преддверии Международного дня памяти жертв Холокоста. Историческая информация, истории узников концлагерей, современные проекты по сохранению истории - обо всём этом ребятам рассказали сотрудники Дома культуры п. Врангель.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения - одно из самых важных направлений в сегодняшних реалиях. "Народ, забывший свою историю, обречён повторить её вновь". Поэтому нужно делать всё, чтобы сохранить память об ужасных событиях, о трагедии, героизме и подвиге наших предков. Чтобы мирное небо над головой и дальше оставалось ясным и чистым.

26 января - Литературно-музыкальный спектакль «Непокоренный», посвященный 80-летию снятия блокады Ленинграда.

Литературно-музыкальный спектакль «Непокорённый», посвящённый 80-летию снятия блокады Ленинграда, прошёл 26 января в Доме культуры.

Актёрами в данной постановке выступили ученики школы номер 18 и сотрудники Дома культуры. Режиссеры студенты ХГИИК. Дети и взрослые в процессе выступления приняли облик жителей блокадного города. Отличительной чертой данного спектакля стала его scenicografia. Белые полотна трансформировали пространство, превращались в различные образы.

80 лет назад Ленинград выстоял в неравной борьбе, показал миру пример мужества и необыкновенной стойкости всех ленинградцев от мала до велика.

Он по праву остался непокорённым.

«Непокорённые» - история, основанная на художественном материале, сплетающая поэзию, прозу, музыку в единое неразрывное действие. Героизм жителей блокадного Ленинграда – основная тема спектакля, рассказанная и показанная с помощью стихотворений Александра Твардовского, Юрия Воронова, Веры Инбер, Семёна Липкина, Василия Лебедева-Кумача, Агнии Барто, Сергея Баруздина и музыкальных произведений середины 20 века.

Спектакль призван побудить зрителя к активному соразмыщлению и сопереживанию его действующим лицам. В нём нашли отражение социальные проблемы, актуальные во все времена, ведь разрушительные последствия войны раздаются эхом спустя многие десятилетия после вооруженного конфликта.

31 января в 19-й школе микрорайона Врангель, состоялся мастер-класс по плетению маскировочных сетей. В этом мероприятии активно приняли участие все учителя, во главе с директором школы. Затем последовали мастер-классы для учащихся. Открытие еще одной площадки по плетению маскировочных сетей в микрорайоне, позволит каждому школьнику активно участвовать в таком ценном мероприятии, направленном на поддержку наших военных. Еще одна площадка по плетению сетей открыта в 18-й школе, где учителя и ученики принимают активное участие.

2 февраля – День воинской Славы – Сталинградская битва

В 81-ю годовщину разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве во Врангеле прошла Церемония возложения цветов на Мемориалах памяти жителям посёлка Врангель и села Козьмино, павшим в сражениях в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг..

А для учащихся школы №18 было организовано мероприятие «Сталинград. 200 дней мужества и стойкости», где ребята узнали о ходе самой битвы, познакомились с её героями, а также с тем, какую роль в исход сражения внесли в те годы их ровесники.

8 февраля – День памяти юного героя-антифашиста.

С 1964 года во всём мире восьмого февраля отмечается День юного героя-антифашиста. О подвигах маленьких героев большой войны узнали учащиеся школы №18. Валя Котик, Леонид Голиков, Зина Портнова, Марат Казей и многие другие – теперь для ребят это не просто имена, а пример того, как даже один человек, пусть и не взрослый ещё, может сделать большое дело.

В годы Великой Отечественной войны десятки тысяч советских детей воевали против немецких захватчиков. В то время дети попадали в партизанские отряды. Они там служили наравне со взрослыми. В случайно найденном уже после Великой Отечественной дневнике немецкого офицера есть строки: «Мы никогда не победим русских, потому что дети у них сражаются как герои».

15 февраля «Солдат войны не выбирает»

Для учащихся 6 -11 классов школы №18 прошел урок мужества посвященный Дню памяти воинов – интернационалистов и 35-летию со дня вывода советских войск с территории Афганистана. Война в Афганистане - одна из самых трагических страниц летописи советской эпохи. Она навсегда останется в памяти не только ветеранов войны, но и всех последующих поколений. 620 тысяч советских солдат приняли участие в Афганской войне. Служить они уходили мальчишками, а возвращались ветеранами. Они с честью выполнили свой интернациональный долг. А сегодняшние мальчишки и девчонки должны сохранить память о той войне, о подвигах, о славе, о погибших героях.

16 февраля конкурс чтецов «За Родину! За Отечество!».

В преддверии Дня защитника Отечества в Доме культуры прошел городской конкурс чтецов «За Родину! За Отечество!». Открытием конкурса стало исполнение песни "Своих не бросаем" учащимися 4 «б» класса школы №20. Всего в мероприятии приняли участие более 70 ребят. Школьники читали стихи и прозу, посвященные мужеству и героизму, подвигам и доблести русских солдат.

21 февраля Песня помогает залечивать раны.

В преддверии 23 февраля Дня защитника Отечества, творческие коллективы Дома культуры Врангель поздравили военнослужащих находящихся на лечении в Военно-морском Клиническом Госпитале Фокино. Задача артистов была настроить на позитив,

поддержать боевой дух у раненых и передать письма нашим защитникам от школьников микрорайона Врангель со словами поддержки и теплыми пожеланиями.

22 февраля В Доме культуры прошёл ежегодный молодежный военно-патриотический конкурс «Кодекс чести».

Конкурсанты прошли интересные испытания, в которых они смогли продемонстрировать свои лучшие качества. Для этого было подготовлено настоящее поле сражения. Ребята показали свои интеллектуальные способности, продемонстрировали навыки строевой подготовки, успешно справились со сборкой и разборкой оружия, прошли полосу препятствий с закрытыми глазами, а также блеснули своим артистизмом в этапе "творческое приветствие".

- Победу одержала команда 18 школы - «Патриоты». Ребята быстрее всего расшифровали тайное послание и первыми пришли к финишу.
- Второе место заняла команда 20 школы – «Защитники».
- Третье место заняла команда 19 школы – «Авангардия».

24 февраля гала-концерт городского конкурса чтецов «За Родину! За Отечество!». Всей семьей смогли посетить жители Врангеля гала-концерт городского конкурса чтецов «За Родину! За Отечество!». Мамы, папы, бабушки и дедушки пришли поддержать своих детей и внуков, выступающих на сцене Дома культуры. Участники с вдохновением и гордостью демонстрировали свое творчество, а зрители, затаив дыхание, слушали стихотворения о воинах, о настоящих мужчинах, о простых мальчишках - защитниках Родины. Ведь сколько хороших произведений сложено во славу защитников Отечества.

Гала-концерт открыли воспитанники д/сада №49, исполнив песню «Будем солдатами». Перед собравшимися в зале выступила Находкинская поэтесса Марина Андрюшина (ее стихотворение «Заблокируем войну» на конкурсе прочитала Калашникова Дарья).

Главный приз Гран При получила Савотченко Софья (ТЮА «Маскарад»)

В завершении в исполнении студии музыкального развития «Аплодисменты» прозвучала песня «Мир, который нужен мне.

К 10-летию воссоединения Крыма с Россией, в Доме культуры была организована фотовыставка, на которой посетители учреждения увидели исторические места Крымского полуострова, знаменитый мост, природные памятники. А кто-то, побывавший в этих местах, с восторгом рассказывал, как там красиво!

Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.

11 апреля во всем мире отмечается памятная дата - Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Дахау, Заксенхаузен, Бухенвальд, Равенсбрюк, Майданек, Аушвиц-Биркенау – все эти страшные названия знакомы даже тем, кто далек от изучения истории. Дата 11 апреля выбрана не случайно, ведь именно в этот день в 1945 году произошло интернациональное восстание узников концлагеря Бухенвальд, в результате которого заключенные сумели перехватить контроль над лагерем у отступавших соединений СС. И поэтому 11 апреля сотрудники Дома культуры, Театр книги “Апельсин” и танцевально-спортивный клуб “Реверанс” провели для учащихся школы №18 пронзительную эмоциональную программу, чтобы юноши и девушки

помнили о тех страшных событиях, о том подвиге, который совершили люди всех пострадавших стран во время Второй Мировой войны.

Городской фестиваль театральных постановок

20 апреля в Доме культуры состоялся 6-ой открытый Городской фестиваль театральных постановок. Более ста молодых талантов в возрасте от 6 до 17 лет выступили на этом мероприятии и поразили зрителей своим мастерством. Фестиваль был разделен на две номинации – “Художественное слово” и “Театральное творчество”. В течение семи часов шло прослушивание участников, которые демонстрировали свою артистичность, мастерство и сценическую культуру. Выступления молодых артистов были искренними, выразительными, эмоциональными и запоминающимися.

Орлята России

25 апреля в сквере мемориального комплекса жителям села Козьмино, павшим в сражениях Великой Отечественной войны 1941-1945 г. прошло торжественное мероприятие “Посвящение в Орлята России” обучающихся 1-го, 2-го и 3-го классов школы №18. Это торжественное мероприятие особенно важно для ребят, поскольку открывает двери в Страну Орлят, в которой их ждёт много нового, познавательного, интересного и полезного.

1 октября в Доме культуры прошли значимые мероприятия для учащихся школы № 18. Это инаугурация Президента школьной республики и посвящение первоклассников в ряды Российской детской организации Орлята России.

15 октября первоклассников школы №20 в торжественной обстановке посвятили в Орлята России

День Победы.

Накануне Дня Победы , 7 мая в ДК прошло чествование детей войны. 8 мая прошли торжественные мероприятия для учащихся школы №18 и студентов ВФУ с возложением цветов.

9 мая по традиции День Победы начался шествием колонн трудящихся и школьников. У Мемориала Памяти жителям посёлка Врангель, павшим в сражениях Великой Отечественной Войны 1941 - 1945 гг. прошла минута молчания и церемония возложения цветов к памятнику. Празднования продолжались на главной площади увлекательным концертом, где выступали творческие коллективы Дома культуры. Ну а для самых маленьких гостей были организованы увлекательные мастер-классы и игровые зоны.

День России. 12-го июня в поселке Врангель состоялась праздничная программа «Россия - это мы!» На площади в поселке Береговой всем собравшимся зрителям был представлена концертная программа. Во время концерта любой желающий мог написать письмо солдату, разрисовать матрешку и ложки на мастер-классах. Работала площадка по вязанию маскировочных сетей и сбору гуманитарной помощи на госпиталь и бойцам СВО.

День памяти и скорби.

21 июня у мемориала жителям п.Козьмино павшим в сражениях Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. прошло мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби. Основными участниками стали учащиеся школы №18.

Присутствующие почтили память погибших минутой молчания, тех, кто воевал и отдал свои жизни за нашу свободу, возложили живые цветы к мемориалу.

22 июня у мемориала жителям п.Врангель павшим в сражениях Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. прошло возложение цветов. К присутствующим обратилась председатель первичной ветеранской организации в п.Врангель, Почетный житель Находкинского городского округа – Смолякова Людмила Петровна, с просьбой не забывать и не предавать память о народе-победителе.

Пока живет Россия, 22 июня всегда будет Днем памяти и скорби. Этот день будет напоминать нам о гибели миллионов наших сограждан, о разрушенных жизнях и разрушенных надеждах.

День Российской Флага.

22 августа в сквере им.Г.Жебелева прошла концертная патриотически-просветительская программа. Викторины, мастер-классы, вокальные и танцевальные номера. Акция «ЗаСВОих»

Окончание Второй мировой войны

3 сентября прошли памятные мероприятия у мемориала жителям п.Козьмино павшим в сражениях Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. и у мемориала жителям п.Врангель павшим в сражениях Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

День исторических просвещений. 4-го сентября в Доме культуры поселка Врангель состоялось мероприятие “День исторических просвещений”, в ходе, которого было освещено два события: День солидарности в борьбе с терроризмом и Дальневосточная Победа. Учащимся школы номер №18 рассказали о всей опасности такой глобальной мировой проблемы, как терроризм. Ребятам были показаны обучающие ролики на тему того, как нужно вести себя с подозрительными предметами в случае их обнаружения, а также рассказали о самом понятии терроризм и экстремизм, которые в наше время несут большую опасность для всего современного общества. Особое внимание было уделено страшной трагедии Беслана и необходимости солидарности в борьбе против угрозы терроризма. Школьники просмотрели тематическую презентацию «Терроризм – угроза обществу», а также узнали о хронологии основных этапах Советско-японской войны, продолжавшейся с 9-го августа по 3 сентября 1945 года.

Фильм «Фагот»

Фильм режиссера и актрисы Анны Артамоновой, участник фестиваля «Кино на службе Отечеству» показан учащимся школы №18. Картина основана на реальных событиях участника СВО.

СВО. Благотворительный концерт.

5 октября во Врангеле прошел концерт-акция «Мы вместе» в поддержку военнослужащих находящихся в зоне СВО в котором приняли участие творческие коллективы Дома культуры п.Врангель .

Целых два часа шел концерт. За это время добровольцы связали две сети, дети и взрослые написали письма, а неравнодушные жители принесли теплые вещи, медикаменты, сладости.

День Приморского края

В рамках Дня Приморского края проведена игра «Знатоки Приморья», брейн-ринг «Приморье начинается с людей», литературно-музыкальный праздник «Край в котором я живу».

День народного единства

Праздничным концертом «Под небом едины» и кино-игрой «В единстве наша сила» была обозначена эта знаменательная дата России.

День неизвестного солдата.

3 декабря состоялось возложение цветов у мемориала жителям п.Врангель погибшим в годы Великой Отечественной войны и у мемориала жителям с.Козьмино.

День Героев Отечества.

Цветы Героям. 9 декабря у мемориала жителям п.Врангель погибшим в годы Великой Отечественной войны и у мемориала жителям с.Козьмино состоялись митинги в честь героев отдавших свои жизни ради будущего нашей Родины и благополучия ее жителей, в честь Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Славы. В завершении, все участники митинга возложили цветы у основания мемориалов, как дань глубокого уважения людям, внесшим огромный вклад в защиту и во благо нашей Родины.

Спектакль «Верить. Жить. Побеждать»

6 декабря в Доме культуры для учащихся школы мкр. Врангель состоялась премьера спектакля «Верить. Жить. Побеждать», поставленного в рамках проекта «Школьный театр» с учениками 8 класса школы №19

День добровольца в России

7 декабря состоялось праздничное мероприятие, посвященное волонтерам СВО. Особая благодарность была выражена школам, отмечены самые активные волонтеры грамотами и благодарственными письмами. На большом экране показали работу волонтеров, школьников. В фойе можно было увидеть изделия которые отправляются в госпиталь и за ленточку.

РАБОТА С ИНВАЛИДАМИ (ОВЗ)

28 мая участники кукольного кружка «Сундучок сказок» Дома культуры посёлка Врангель, показали спектакль «Гуси-лебеди» для воспитанников реабилитационного центра «Альбатрос.

30 ноября сотрудники Дома культуры посёлка Врангель при поддержке Фонда «Восточный Порт» показали красочное представление День рождение Деда Мороза для детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).

Праздничное настроение подарили ребятам артисты театра книги «Апельсин», танцевальный коллектив «Искорки» и, конечно же, главный добрый, зимний волшебник - Дед Мороз с подарками от Фонда «Восточный Порт». Организовать доставку юных зрителей к Дому культуры и обратно, также помог Фонд «Восточный Порт». Дом культуры Врангель и Фонд «Восточный Порт» не первый год проводят мероприятия, приуроченные к Международной декаде инвалидов. Цель - привлечь внимание широкой общественности к проблемам людей с ограниченными возможностями здоровья.

13 декабря участники кукольного кружка «Сундучок сказок» Дома культуры посёлка Врангель, в рамках Международной декады инвалидов, показали спектакль «Тайна волшебных часов» для учащихся Находкинской коррекционной школы.

Организовать доставку артистов к коррекционной школе и обратно, помог Фонд «Восточный Порт».

ДЛЯ ПОЖИЛЫХ 55+

Клуб «Активное долголетие»

Центром притяжения для жителей пожилого возраста является клуб «Активное долголетие», которому исполнилось в этом году 5 лет.

Участницы клуба активно помогают военным, находящимся в госпиталях и в зоне СВО. Они вяжут сети, шьют нижнее бельё, многих чествовали 7 декабря, как серебряных волонтеров. В мае состоялась встреча с участниками СВО, которые приехали поблагодарить за сети.

В течение года клуб «Активное долголетие» приглашал всех желающих на вечера отдыха:

- «Старый, новый год»
- «Тещины вечерки» попить чаю с главным угощением – блинами, пообщаться со своими друзьями, поучаствовать в играх и конкурсах, вспомнить народные забавы, попеть да потанцевать.
- «День весны и мимозы»

Второй год в честь Дня Победы клуб пригласил на спортивный праздник «Вперед к Победе!»

Летние вечера.

Летний вечер в кругу семьи и друзей. В рамках Года семьи в сквере им. Г. П. Жебелева прошли летние вечера отдыха. По уже сложившейся традиции, каждую пятницу июня для жителей и гостей поселка были организованы тематические вечера отдыха, где каждый мог поучаствовать в викторинах, играх, проявить актерское мастерство, окунуться в атмосферу лета и летних развлечений. Сделать эти вечера яркими помогли творческие коллективы Дома культуры п.Врангель: студия эстрадного вокала «Элегия», вокальный коллектив «Приморские напевы», танцевально-спортивный клуб "Реверанс" и ведущая Ирина Хиля. Активные пенсионеры смогли не только потанцевать, "выгулять" наряды, но и попеть, поучаствовать в конкурсах и мастер-классах, и просто душевно провести июньские летние вечера.

Творческая суббота «Минута славы».

В сентябре сотрудники Дома культуры п.Врангель открыли творческий сезон «Минута славы» и пригласили показать свой талант художников, певцов, чтецов, рукодельниц, независимо от возраста. Мы пели, читали стихи, танцевали, участвовали в киновикторинах и получали каждый свою «Минуту славы!»

День пожилого человека Праздник «Удивительный возраст» организовали и провели сотрудники Дома культуры п.Врангель.

АНАЛИЗ САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ТВОРЧЕСТВА И КЛУБНЫХ ФОРМИРОВАНИЙ.

Многогранная творческая жизнь Дома культуры, представлена **23 любительскими объединениями и клубами по интересам** различной жанровой направленностью, в которых занимаются **533 человека**. Все это, результат многочисленных творческих исканий, сотворчества наших руководителей с теми, кто приходит в ДК заниматься самодеятельным художественным творчеством. Самоотверженный труд, неиссякаемая жажда творчества, безгранична преданность своему делу – все это отличает работников Дома культуры и участников творческих коллективов.

Развитию самодеятельного художественного творчества способствуют проведение творческих отчетов коллективов перед населением поселка.

Расширяется спектр деятельности ДК по удовлетворению потребности людей в межличностном общении. Работа по созданию условий для эффективной самореализации личности, развитию любительского творчества, выявлению и поддержки одаренных детей и молодежи играет важную роль в деятельности Дома культуры. Яркой красочной направленностью является открытие творческого сезона. Жизнь участников самодеятельных коллективов ДК яркая и насыщенная, без их непосредственного участия не обходится не одно мероприятие.

Каждое любительское объединение имеет план работы, положение о любительском объединении, в котором учитываются цели, задачи и направленность деятельности.

Основной акцент в работе любительских объединений и клубов по интересам направлен на развитие культурной деятельности, способствующей привлечению семейной аудитории, детей и молодежи, лиц с ограниченными физическими возможностями и малообеспеченных слоев населения; развитие социального партнерства через совместную организацию массовых праздничных мероприятий, посвященных общегосударственным, профессиональным и муниципальным праздникам.

Участие клубных формирований в фестивалях и конкурсах различных уровней

За 2024 год коллектизы художественного самодеятельного творчества Дома культуры п.Врангель приняли участие:

в 8 Международных фестивалях-конкурсах - 10 призовых мест
в 2 Дальневосточных конкурсах - 2 призовых места
в 1 Региональном - 5 призовых мест
в 5 Краевых - 12 призовых мест
в 2 Межмуниципальных конкурсах - 12 призовых места
в 12 Городских, районных конкурсах-фестивалях, турнирах - 58 призовых мест.

Сведения о коллективах, имеющие звание «Заслуженный», «Образцовый»

Название коллектива	Заслуженный коллектив Приморского края образцовый ансамбль народного танца «Журавушка»
Вид жанра творчества	Народный танец
Год присвоения звания	2003г.
Год последнего подтверждения звания	2021г.
Количество участников (чел.)	61
Ф.И.О руководителя,	Мурнаева Елена Викторовна
Название коллектива	Образцовый коллектив Приморского края Театр книги «Апельсин»
Вид жанра творчества	Театральное творчество
Год присвоения звания	2016г.
Год последнего подтверждения звания	2021г.

Количество участников (чел.)	35
Ф.И.О руководителя	Безматерных Дмитрий Александрович

Заслуженный коллектив Приморского края образцовый ансамбль народного танца «Журавушка»

Руководитель – Мурнаева Елена Викторовна

Балетмейстер – Безменова Елена Николаевна

Заслуженный коллектив самодеятельного художественного творчества Приморского края образцовый ансамбль народного танца « Журавушка» был создан в 1997 году. С момента основания его художественным руководителем является Елена Викторовна Мурнаева.

В состав коллектива входит ансамбль, группа - спутник и подготовительная группа. Возрастная категория участников коллектива от 6 до 23 лет.

Работа в коллективе направлена на создание танцев сохраняющих народные традиции, музыку, костюм, культуру общения между исполнителями, не только во время исполнения номера, но и в повседневном общении. Постановки танцев осуществляются с учетом возрастных особенностей и технических возможностей учащихся. Занятия во всех группах проводятся 3-5 раз в неделю, продолжительностью 3 учебных часа.

В 2003 году ансамбль получил звание «Образцовый», а в 2016 году «Заслуженный коллектив самодеятельного художественного творчества Приморского края». В мае 2021 года подтвердил звание «Заслуженный»

На протяжении 25 лет состав ансамбля растет и обновляется. Некоторые выпускники до сей поры танцуют в основном составе, в свободное от учебы и работы время. На сегодняшний день в коллективе 61 человек.

В 2022 году коллектив отметил свой 25-летний юбилей.

Стало ежегодной традицией выступления коллектива на Дне единения Беларуси и России в Уссурийске.

Международный конкурс – фестиваль «Моя китайская мечта 2024»	июнь 2024г Mudanjiag.	Заслуженный коллектив Приморского края Образцовый ансамбль народного танца «Журавушка» Лауреат I степени Лауреат I степени Гран При
--	--------------------------	---

Дальневосточный детский конкурс хореографического искусства «Первые шаги»	17 мая г.Владивосток ок	Ансамбль «Журавушка» Лауреат II степени
---	-------------------------------	--

Клубное формирование Студи эстрадного вокала «Элегия»

Руководитель – Беляева Ольга Анатольевна

Студия эстрадного вокала с мелодичным названием «Элегия» создана в 2013 году. Коллектив состоит из трех возрастных групп: 5-7 лет, 8-14 лет, 36 и старше. Всего 20 человек.

Коллектив и солисты «Элегии» – постоянные участники многих культурных мероприятий, проводимых в поселке Врангель.

Межмуниципальный фестиваль народного творчества «Пасхальная радость»	10-11 мая г.Фокино	Лауреат 3 – 1 диплом Дипломант 1 степени – 6 дипломов
Фестиваль-конкурс детского творчества «Восходящая звезда»	25 мая с.Владимиро-Александровское	Лауреат I степени – вок. группа «Элегия» Лауреат I степени - Мартинка Дариника Лауреат I степени – Браганцова Алиса Лауреат I степени – Пастухова Мирослава Лауреат I степени – Пастухова/Выдренко Лауреат II степени - Савостьянов/Таценко/Попова Лауреат II степени – Шафрыгина Василина Лауреат II степени – Хлыст Артем

Образцовый коллектив Приморского Края Театр Книги «Апельсин»

Руководитель – Безматерных Дмитрий Александрович (с 01.09.2021г.)

Творческий коллектив Театр книги «Апельсин» Дома культуры п.Врангель создан в 2007 году. В 2016 году получил звание «Образцовый», а в 2021 году подтвердил звание «Образцовый».

Все постановки в театре ставятся по литературным произведениям классиков и современных авторов. Поэтому ребята, занимаясь в театре, познают не только театральное искусство, но и литературное. Продвигаясь от простого к сложному, ребята постигают увлекательную науку театрального мастерства, приобретают опыт публичного выступления и творческой работы. Занимаясь в театральном кружке, дети учатся коллективной работе, работе с партнером, учатся общаться со зрителем, работать над характерами персонажа. Артисты театра участвуют в совместных постановках с взрослым любительским театральным коллективом «Дети понедельника».

Отчетные спектакли:

13 января артисты старшей группы Театра книги "Апельсин" в очередной раз показали высокий уровень подготовки и актёрского мастерства.

Персонажи одноимённой повести Эдуарда Успенского «Вниз по Волшебной

реке» буквально ожили на сцене, доносясь до зрителей и смешные, и грустные, и серьёзные моменты.

Спектакль «Школа хороших манер». Свой первый экзамен по актерскому мастерству сдали юные артисты младшей группы Образцового коллектива Приморского края Театра книги «Апельсин», а главными зрителями стали их родители. Герои спектакля – лесные зверята, пожелавшие научиться хорошим манерам. Их образы оказались очень близки проказливым артистам. Ну, кто не баловался в детстве, забывал сказать спасибо или, пожалуйста? Музыкальным украшением постановки стали Белочки-певуньи, которые все и про всех в лесу знают.

Роли исполняли: Мышка, директор школы – Пляшечник Мария; Лягушка, учитель-заместитель – Яковлева Мария, Волчок – Коваленко Варвара, Лисичка – Мурзина Анна, Зайчик – Саянок Роман, Ёжик – Харчук Илья Сказительница – Каргина Ева. Роли Белочек исполнили участницы студии музыкального развития «Аплодисменты» - Женя Храмовская и Ева Щербина.

XV Международный многожанровый онлайн конкурс «Пространство культуры»	март 2024 г.Тюмень	Наддака Яна - Лауреат I степени
XVIII Международный многожанровый заочный конкурс «Культурное наследие»	май 2024 г.Краснодар	Театр книги «Апельсин - Лауреат I степени Наддака Яна - Лауреат I степени Наддака Яна - Лауреат I степени Ночевная Ксения - Лауреат I степени

XXI Региональный конкурс «Театромания- 2024»	30 марта г.Уссурийск	Лауреаты III степени - Театр книги «Апельсин Лауреаты II степени - Элина Халилова Лауреаты II степени - Ксения Ночевная Лауреат I степени - Яна Наддака
Краевой конкурс-фестиваль народного творчества «Хранители наследия России»	02 марта г.Уссурийск	Лауреаты II степени Театр книги «Апельсин
Краевой конкурс самодеятельных театральных коллективов «Свет рампы»	04 октября Владивосток	Образцовый коллектив Приморского края Театр книги «Апельсин» - Лауреат 3 степени

Межмуниципальный фестиваль народного творчества	10-11 мая г.Фокино	Пляшечник Маша (Театр книги «Апельсин») - Дипломант
---	-----------------------	---

Открытый городской конкурс чтецов «О подвигах, о доблести, о славе...»	16 февраля г.Фокино	Лауреат I степени – Ночевная К. Лауреат I степени – Наддака Я. Лауреат II степени – Халилова Э. Лауреат III степени – Галкина М.
Городской конкурс чтецов «За Родину! За Отечество!»	16 февраля п.Врангель	Лауреат I степени – Харчук И. Лауреат I степени – Пляшечник М. Лауреат I степени – Ночевная К. Лауреат I степени – Наддака Я. Лауреат I степени – Савченко Н. Лауреат II степени – Галкина М. Лауреат III степени – Халилова Э. Лауреат III степени – Яковleva M. Дипломант – Саянок Р.
Открытый городской фестиваль театральных постановок «Нам дороги эти позабыть нельзя»	20 апреля п.Врангель	Театр книги «Апельсин» (младшая группа) - Лауреат III степени Театр книги «Апельсин» (старшая группа) - Лауреат I степени - Лауреат I степени Харчук И., Ночевная К., Галкина М., Наддака Я. - Лауреат II степени - Лауреат II степени - Лауреат II степени - Лауреат II степени Ночевная К., Наддака Я. - Лауреат III степени - Лауреат III степени Мурзина, Яковлева, Саянок, Пляшечник - Дипломант – 4 человека
XXV Городской фестиваль детского творчества «Капельки солнца»	8 июня г.Находка	Младшая группа Театра книги «Апельсин» - Лауреат 1 степени – Пляшечник М. - Лауреат 1 степени – Яковлева М. - Лауреат 2 степени – Мурзина А. - Лауреат 2 степени – Харчук И. - Лауреат 3 степени – Коваленко В.

Школьный театр.

Создан в рамках проекта «Школьный театр» в 2023 году на базе школы №19 «Выбор». В 2024 году руководство передано Безматерных Дмитрию Александровичу. Второй год подряд к Дню Героев Отечества с участниками Школьного театра ставится спектакль. В этом году состоялась премьера спектакля «Верить. Жить. Побеждать»

Танцевально-спортивный клуб «Реверанс» (27 человек)

Руководитель Таиров Константин Васильевич

Танцевально-спортивный клуб «Реверанс» создан в 1995 году на базе Дома культуры посёлка Врангель под руководством Константина Васильевича Таирова. Основными направлениями являются сценическая и спортивная деятельность. Возраст участников от 5 лет и старше. За время существования коллектива его участники неоднократно принимали и принимают участие в турнирах, конкурсах, фестивалях, как на территории России, так и за её пределами, становились призёрами и победителями на конкурсах разного уровня. Участники Т.С.К «Реверанс» активно участвуют в краевых, городских, поселковых мероприятиях, концертах и благотворительных акциях. В репертуаре коллектива полноценные концертные номера современных направлений: акробатический рок-н-ролл, хип-хоп, ча-ча-ча, джаз-модерн и др.

ТСК «Реверанс» стал активным участником в открытии I международных спортивных игр «Дети Приморья» и I зимних Международных игр «Дети Приморья-2024».

Участвовал во Всероссийской акции под руководством фонда «Стань Чемпионом» при поддержке фонда президентских грантов «Уроки акробатического рок-н-ролла и буги-вуги в парках» г. Владивостока и на набережной «Цесаревича».

Однако, что может быть важнее для коллектива, чем его отчетный концерт? Стоит признать, что в этом творческом году это было невероятное зрелище, полное изящества и таланта. Отчетный концерт танцевально-спортивного клуба «Реверанс», как и всегда, прошел на сцене Дома культуры поселка Врангель, а сами танцоры выступили на высочайшем уровне, поражая зрителей своим профессионализмом и эмоциональной отдачей. Зрители увидели танцевальные композиции современной и бальной хореографии, исполняемые под музыку разных жанров и направлений. В концерте также выступили и другие коллективы – друзья по танцполу из Приморского края.

Международный конкурс — фестиваль детского и юношеского творчества «Времена года-2024».	март 2024 Китай	ТСК “Реверанс” Лауреат I степени
Международные Всероссийские соревнования среди студентов по акробатическому рок-н-роллу	25.11.2024 г.Москва	Чижиченко – Петрова - Фролова (ТСК “Реверанс”)
Кубок мира по акробатическому рок-н-роллу	24.11.2024 г.Москва	Чижиченко – Петрова -Фролова (ТСК “Реверанс”)
Международный чемпионат и первенство России по акробатическому рок-н- роллу	21-23.11. 2024 г.Москва	ТСК “Реверанс” 11 человек

«Танцевальные встречи в Тихоокеанском» Фестиваль - конкурс по Акробатическому рок – н – роллу «Первенство ЗАТО Фокино»	09-10 февраля г. Фокино	1 место – Самусенко Дарья 2 место – ТСК «Реверанс»
Турнир по Бальных танцам «Звёзды побережья – 2023»	17 марта г.Находка	(ТСК «Реверанс»)
Фестиваль-конкурс по аэробатическому рок-н-роллу	05-07 апреля г.Большой Камень	1 место «Реверанс»
Открытый городской конкурс хореографического искусства «Его величество танец» Фестиваль-конкурс детского творчества «Восходящая звезда»	20-21 апреля г.Находка МЦК. 25 мая с.Владимиро-Александровское	Лауреаты II степени ТСК «Реверанс» Лауреаты II степени ТСК «Реверанс» Дипломант I степени ТСК «Реверанс» Лауреат I степени Лауреат I степени Лауреат I степени Лауреат II степени Лауреат II степени

Кукольный кружок «Сундучок сказок» (8 человек)

Руководитель – Михайлицина Надежда Ивановна.

Кукольный театр “Сундучок сказок” был создан в 2021 году, за это время собралась сплоченная команда юных артистов, выступления которых не только полюбились публике, но и обрели своих постоянных зрителей. В этом творческом году артистам кукольного театра тоже есть, чем похвастаться.

IV Международный конкурс театрального искусства «PRO TEATR»	март-апрель 2024 г. Москва	кукольный театр “Сундучок сказок” Лауреат II степени
XXI Региональный конкурс «Театромания- 2024»	30 марта г.Уссурийск	Сундучок сказок - Лауреат III степени

Номер “Жили у бабуси”, который в этом году так полюбился зрителям, не взирая на всю его минималистичность. Забавный танец в исполнении двух кукольных гусей при взаимодействии всего четырех артистов сумел не только обрести своих поклонников в поселке Врангель, но и отметить наградами на Театромании в Уссурийске и международном театральном фестивале, проходившем в Москве, где номер получил лауреата второй степени.

Творческая жизнь ребят в течение года была очень разнообразна. Самые яркие праздники проводили огромной дружной семьей вместе с родителями.

В канун праздника “День матери” ребята из творческих кружков “Сундучок сказок” и “Всезнайки” подготовили для своих мам театрализованный концерт, который прошёл в Доме культуры поселка Врангель. Яркие номера театральной постановки, русский фольклор, песни и танцы вызывали улыбки

зрителей, а слова благодарности мамам тронули не только гостей, но и самих участников представления. В финале праздника ребята вручили мамам подарки, сделанные своими руками.

В январе 2024 года не менее душевно, весело и задорно прошёл праздник под названием “Пришли святки, запевай колядки”. Родители и дети из коллективов “Сундучок сказок”, “Всезнайки” и “Иван да Марья” окунулись в атмосферу народного праздника и святочных гуляний с играми, хороводами, танцами, частушками, ну и, разумеется, колядками.

Свой творческий сезон коллектив завершил коллективным днем отдыха «Моя творческая семья»

Этническая мастерская «Иван да Марья» (22 человека)

Руководитель – Михайлицина (Камбарова) Надежда Ивановна

С 2015 года в Центре русской культуры «Петра и Февронии» Дома культуры п. Врангель начала свою работу этническая мастерская для детей «Иван да Марья». Юные мастера на занятиях знакомятся с народными промыслами, делают своими руками сувениры, украшают их традиционной росписью (мезенская, хохломская, городецкая, дымковская). Изучая русские традиции и обычаи, ребята изготавливают куклы-обереги, шьют простых кукол, занимаются народной вышивкой, учатся шить на швейных машинках, знакомятся с различными видами ткачества на ткацких станках, сволочке, бердо, с различной техникой валяние и шерстяной акварелью.

Краевой онлайн-конкурс детского изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Сказки А.С. Пушкина в рисунках»

май
г.Хабаровск

Диплом II степени – Куция Кристина

Студия музыкального развития «Аплодисменты», сентябрь 2022г. – май 2024г.

Руководитель – Атамасова Яна Сергеевна.

Второй творческий отчет студии музыкального развития “Аплодисменты” представили в виде театрализованного концерта «В гостях у музыкальной сказки». Зрители смогли насладиться новыми и любимыми песнями коллектива, встретиться с персонажами русских народных сказок, а также увидеть выступления танцевальных коллективов “Искорки”, “Реверанс” и гномиков из развивающего кружка “Всезнайки”. Это было захватывающее зрелище, где все сказочные герои переплелись в удивительном сюжете, а благодаря блестящей команде сотрудников и исключительному таланту артистов зрители погрузились в удивительный мир искусства.

В связи с увольнением руководителя, коллектив распался.

Студия вокала «МИКСТ». 2017г.

Руководитель – Энне Кристина Олеговна

Студия вокала «МИКСТ» возобновила свою деятельность после перерыва, связанного с декретным отпуском ее руководителя.

Мастерская «Сувенир».

Руководитель – Хиля Ирина Александровна
Мастерская «Сувенир» создана на базе клуба «Активное долголетие» в 2019 году.
Сейчас коллектив насчитывает 33 человека от 55 до 80 лет.

Кружок развивающих занятий «Всезнайки».
Руководитель – Назарова Елена Афанасьевна.

У каждого ребенка есть способности и таланты. Дети от природы любознательны и полны желания учиться. Для того чтобы они могли проявлять свои дарования, развивать подвижность и гибкость мышления, учиться рассуждать, мыслить, и создан кружок «Всезнайка», руководителем которого является Елена Афанасьевна Назарова. Основная цель кружка: развитие любознательной, творческой и интеллектуальной личности.

В кружке занимаются 21 ребенка, по трём возрастным категориям: 4-5 лет, 5-6 лет, 6-7 лет. Коллективные занятия проводились в форме: тематических бесед, общих занятий в группах, самостоятельной работы, выставок, викторин, игровых и тематических мероприятий, с учётом возрастных и индивидуальных особенностей детей.

Краевой онлайн-конкурс детского изобразительного искусства «Юные космонавты».	09-30 апреля г.Хабаровск	Творческий развивающий кружок «Всезнайки» Диплом III степени Диплом III степени
Краевой онлайн-конкурс детского изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Сказки А.С. Пушкина в рисунках»	г.Хабаровск	Участник – Усачёва Ксения Участник – Лоншаков Илья

Кукольный кружок «Карусель» (16 человек)

Руководитель - Белоусова Ольга Владимировна

Кукольный кружок вел активную работу в течение года. Дети подготовили новые спектакли и выступали перед детьми поселка Врангель, студии творческого развития «Солнышко», ребятами танцевального ансамбля «Журавушка».

Принимали участие в конкурсах чтецов:

Городской конкурс чтецов «За Родину! За Отечество!»	16 февраля п.Врангель	Дипломант – Чепурняк М. Участник – Гуменюк В. Участник – Григорчук А. Участник – Коробков Д.
---	-----------------------	---

Вокальный коллектив «Приморские напевы» (2019г.)

Руководитель коллектива – Беляева Ольга Анатольевна.

В коллективе занимается 15 человек, в возрасте 55 и выше. Самой старшей участнице – 83 года.

XXX Дальневосточный конкурс вокалистов «Голоса Приморья».	24 марта г.Владивосток	Лауреаты III степени
Межмуниципальный фестиваль народного творчества «Пасхальная радость»	10-11 мая г.Фокино	Лауреат II степени
IV Открытый городской фестиваль-конкурс «Серебряная Находка» 50+	28 сентября г.Находка	Лауреат I степени Гран при

Танцевальный коллектив «Активное долголетие»

руководитель – Хиля Ирина Александровна.

Коллектив образовался 12 ноября 2019 года. В коллективе занимаются 25 человек, увлеченных искусством танца, в возрасте от 57 лет до 81 года.

Межмуниципальный фестиваль народного творчества «Пасхальная радость»	10-11 мая г.Фокино	Танцевальный коллектив «Активное долголетие» - Лауреат I степени
Межмуниципальный конкурс балетмейстерских работ «Танцевальный бриз»	16 сентября г. Фокино	Лауреат 3 степени Лауреат 2 степени

XI Краевой фестиваль танца для непрофессионалов «Ocean Dance 2024»	14 апреля г.Находка	Танцевальный коллектив «Активное долголетие»
Открытый городской конкурс хореографического искусства «Его величество танец»	20-21 апреля г.Находка	Лауреат III степени Танцевальный коллектив «Активное долголетие»
VRANGEL DANS фестиваль танца среди непрофессионалов	16 июня п.Врангель	Танцевальный коллектив «Активное долголетие» - участник
IV Открытый городской фестиваль-конкурс «Серебряная Находка» 50+	28 сентября г.Находка МЦК	Танцевальный коллектив «Активное долголетие» Лауреат I степени Лауреат II степени

Студия эстетического воспитания «Солнышко»

Студия эстетического воспитания “Солнышко” вот уже более двадцати лет занимается развитием творческих способностей дошкольники от 4 до 7 лет и состоит из кружков: «Нотка», «Веселая математика», «Радуга», «Забавный английский» и «Грамотей»

Помимо занятий с детьми, здесь проходят интересные конкурсы, мастер-классы, игровые программы, утренники и выставки:

Все праздники и утренники студии «Солнышко» проходят с элементами театрализации. К каждому мероприятию руководители кружков готовятся очень ответственно и творчески. На День космонавтики прошел мастер-класс, где ребята изготавливали “космические ракеты”, прослушали сообщение о космосе и первом космонавте Юрии Гагарине. Также ребята оформили выставку маленьких любителей Вселенной и приняли участие в тематической викторине “Космическая азбука”.

Кружок настольных игр «Мемори»

Руководитель кружка: Назарова Елена Афанасьевна.

«Мемори» - одна из самых распространённых настольных игр на развитие памяти и внимания. Программа разработана для ребят начальных классов с целью ознакомления окружающего мира.

Кружок создан 1 сентября 2023 года. Популярность кружка повысила количество его участников в 2024 году до 16 человек.

Ребята знакомятся через игру с достопримечательностями России, удивительными животными и многим другим, проводятся викторины, презентации по итогам года каждый участник создает свою книгу «В мире удивительного».

Танцевальный коллектив «Искорки». (16 человек)

руководитель – Коржевская Анастасия Константиновна.

Открытый городской конкурс хореографического искусства «Его величество танец»	20-21 апреля г.Находка МЦК.	Танцевальный коллектив «Искорки» Дипломант I степени Дипломант I степени
XXV Городской фестиваль детского творчества «Капельки солнца»	8 июня г.Находка	Танцевальный коллектив «Искорки» - Лауреат 3 степени

Студия декоративно-прикладного творчества «Оберег», 2024г.

Студия изобразительного искусства «Оберег», 2024г.

руководитель – Исаева Наталья Николаевна

В программе обучения:

конструктивный, комбинированный, скульптурный способ лепки из глины;

декоративная лепка;

роспись изделия.

Краевой творческий конкурс «Веселая Масленица» среди учащихся детских художественных школ, школ искусств, творческих студий, учреждений дошкольного образования	Март г.Владивосток	Панкратова Мария (Студия декоративно-прикладного творчества «Оберег»)
Краевой онлайн-конкурс детского изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Сказки А.С. Пушкина в рисунках»	Май г.Хабаровск	Диплом III – Ермак Виолетта Диплом II степени – Казакова Диана Диплом I степени – Маликова Женя Участник – Голиков Иван
Краевой онлайн-конкурс детского изобразительного искусства «Юные космонавты».	09-30 апреля г.Хабаровск	Диплом Лауреата II степени Голиков Иван Диплом II степени Еремина Валерия Диплом III степени Маликова Евгения Диплом III степени Казакова Диана Диплом участника Панкратова Мария

АНАЛИЗ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ.

Сохранение культурных традиций, приобщение населения к творчеству, по прежнему, остаются приоритетными направлениями работы ДК. Здесь можно интересно и увлекательно провести время всей семьей, развить свои таланты и воплотить в жизнь творческие задумки. Разнообразные конкурсы и фестивали танцевального и вокального искусства, концерты и викторины, новые театральные постановки и проекты с учетом интересов, запросов и специфических потребностей различных групп населения – сегодня без них просто невозможно представить деятельность Дома культуры.

Анализ деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Дом культуры п.Врангель» за 2024 год показал, что коллектив справился с поставленными задачами, увеличил посещаемость мероприятий.

Заместитель директора
МАУК «Дом культуры п.Врангель» НГО

Пушкинская И.Н.
668-026